

Trećina građana smatra da je Vlada korumpirana

Sub, 31/01/2015	Dan, društvo	Str. 12
-----------------	--------------	---------

субота, 31. јануар 2015.

ИСТРАЖИВАЊЕ НВО ЦЕМИ ПОКАЗАЛО



Са представљања извештаја

Трећина грађана сматра да је Влада корумпирана

■ Да је корупција најзаступљенија у здравству сматра 60,6 одсто грађана, а потом слиједи судство са 52,7 одсто, царина са 50,7 одсто, политичке партије са 48,1 и полиција са 47,4 одсто

Чак 72,2 одсто грађана Црне Горе сматра да је корупција у држави углавном и широко распрострањена, показује истраживање Центра за мониторинг и истраживање (ЦЕМИ), у којем се наводи да је тај проблем један од четири кључна проблема са којима се суочава државно друштво. Трећина грађана, или 33 одсто испитаника, сматра да је Влада корумпирана или некако корумпирана, док 53 одсто испитаника сматра да државно тужилаштво није ефикасно у борби против то важе.

Према мишљењу 737 пунолетних грађана са 16 градова који су учествовали у истраживању (60,6 одсто испитаника), корупција је најзаступљенија у здравству. Службе судства са 52,7 одсто, царина са 50,7 одсто, политичке партије са 48,1, полиција са 47,4 одсто и Управа за инспекторске послове и Пореска управа саопштило 53 одсто испитаника.

Према Вуковићевим ријечима, истраживање је показало да би највећи број грађана који су спремни да дониме неке ефикасније у борби против корупције, док 30,4 одсто испитаника сматра да се ниједно државно не бори против то важе.

По питању успешности институција које се боре против корупције, медији су добро оцењени (33,5 одсто), а сличне медијске организације, док је државно тужилаштво добило најмање оцјене 50,3 одсто испитаника – рекао је Вуковић.

Вуковић је казао да грађани знатно више перципирају корупцију у високообразованим институцијама у односу на основне и средње школе.

Он је указао да су грађани 2009. и 2012. године имали оптимистичније ставове о рашчистити корупцију у односу на ову и даје претходне године.

Истраживање је спроведено у оквиру пројекта Јачање типичних капацитета ЦЕМИ-ја за борбу против корупције.

А.Т.